-1<x<2 9, -2x+3 2 g ”HE F5toi=t

> E

> &HE: —1<-2x+3<5

B

-1<x<2
—1x(=2)>-2x>2x(-2)
2> -2x> -4
24+3>-2x+3>-4+3
5> -2x+3>-1

T —-1<-2x+3<5




AARENL P07 FYHEL W ax + b(a # 0) FHE

@x-1<x,-1<0

®2x-(x+1)<3+x
2x—-x-1<3+x
-4<0




2x—1>3x
2x—3x>1
—x>1




2527k 2 RQ1 AAPFAHA S3x+y=-5 S ax+by+c=09 E=
AW a+b+c 9 #H2? (HFa<0)

-1 @3 0-5 @-1 G-

3x+y=-5E=-3x-y-5=0°B2a=-3,b=-1,c=-5
La+b+c=-3-1-5=-9




6x+3y =3 D, y=-x+2 Q4 @& D@l tHAHA
g st
x=-1,y=3




VAR D

4
—4x+§ < -=5x+15

ccdl
3

watA] g Ad%0] A% 137 ol




Al ¥le] AgOIA 217 87 7, 83 7, 89 e Bk Wl ¥k 9] B
FA57 88 A ool H=w u] WA AGA B ol ojof

=71

® 90 A @ 914

&8

® 924

@®)93 A

® 944

4
259 + x > 352
x> 93

87+ 83 +89 +x

> 88




T

so] Told A7}e]

27} 5000 U< HHREIE F7EY] 20% & T
Ao} o]0 2 ot

kel
=
30% o1&l ole)& dosn &, At

=717
® 8120 ¢ (@)8125 = ® 8130 9
@ 8135 Y ® 8140 ¢

47} x folet sl
0.8x > 5000 x 1.3
x> 8125




9. AT 2-—ay=-4M =290, y=-20|ch y=4%
o, x o] #E27

@10 -8 @4 @2 ® 4

(2, —2)S Yt 4—ax(-2) =-4°|EE g=—4
webA] 2x + 4y = -4 0|22 y =4 4 T x = -10 ©]t}.




9|

1ol A48 7

94

x+2y=11

170

ull
KO




x+3y=10 ﬂ_{y:bx—i—l

3x+ay=2©6 x—2y=-5H
a+b o F27
®-1 @0 @2 @3 ® 5

7} e g

B

5 4o] 22 dE A B
X3y = 10, -2y = -5 5 ko] 1,y O G P

x+3y =10
—)x—2y=-5

5y =15

°]al, y=3, x=1°] "rh
o] gk= ZZte] Aol thdstod a, b E TSt Ha=1, b=2
wetA a4 b= 3 oIk,




12. %ng{ U el x o @ petelt

2x-3y=4 ---O@
5y:4x ...@

5y — 6y =8
SLoy=-8, x=-10




shsolet 3ol = 22 Sl A v 15 €efl 10000 ¥, 12000 €=
Za5ta v 30 Lol 25000 ¥, 20000 Y-S o FStch @A) shsol9t
Z710]9] A7} Z2F 70000 , 100000 DY T SH50] 2] o o]
7o) o] ol gl Kt golx]= A2 H /Y THE A otofet.

> E: 4k

MESE x 2t & o 3k5o]= 10000 ¥ S35HT 25000 Y o=+
St
x 7N 59 oAl FH

= 70000 + (~10000 4 25000)x

= 70000 4 15000x

710112000 ¥ &3 20000 ¥ &3t} :
x 7E Fof o ZH

= 100000 + (~12000 + 20000)x

= 100000 + 8000x

70000 + 15000x > 100000 + 8000x

> D =aZolmz shpolel dF el SA10]9] 3o Het
Bl A& 5 4Q FREoT




14.

AtchE|E o] S o] Zolet ofgii o] Zlo]i= 717} 30em , 20cm, 01
(x+10)cm ©Jtt. o] Ateke]E2] Wol7t 1500cm? o)/do] =] A of2{ 1
geh x 9] gho] Mgt otole.

> =

> Heh: 50

B

(Aheteze] gol) -
L (o) 2el) + (2199] el) x (o))

1
5 X (304 20) x (x + 10) > 1500

25(x + 10) > 1500

x+ 10> 60

x> 50

x 9] #4372 50 o] At




15. F A4 A, BAlIE FEsH=t 2 ol A% 5km, & dolle A%

Al 2 0|4 3412 oljoll Y=atela B ), A, B Afole] Azl
HShE?

@ % km °|H @ 2.5 km °]H ® % km o]
@ 6.5 km o4 ®) = km o

~&B

A, B Afole] AR E xzt otd

X X

= — < 39|14
5+4_ﬂ1
4x 4 5x < 60

Sox< 23—0 (km)




8% aw= 200g oM =2 SEAZEY F=7F 12% °l4e]

59l

x 100 > 12

16
200 + x

x 100 > 12

200 — x

m) —
ﬁﬁmm
a1
\Mmm
E._Q_I.
P X
Il Il
Ao
<

(

x 100 > 12

16
7200 — x

BER A2 A9




x—y=-1,-3x+y=-5°B2 QYA x =3,y =4 °|t.
FolR A B4 si7t BE ZOoB= ax - by = -11 9 Sl=

(3, 4) oIt




18. d"gAEA 2y 1 = &ol=h

o

v V. v Vv
02
il
><
|

02
il
~

|

|
I\

02x—05y =14 ---@

2 y 1 of| A
3=z @
Ox10, @ x6 stH
2x— 5y = 14
Y o1
dx+3y=2

x=2, y=-20]Jt},




ﬁ‘aﬂ]OO
@x:2,y:—2 @ x=1,y=2
@ x=-3,y=1 ® x=4,y=-2

UAA x+y+8=3x—y=>5x+y 2 =2

® x

1, y=2

B

x+y+8=3x—-y
3x—y=5x+y
T A& W72 Gt 4x =8

2x -2y =28
2x+2y =20

x=72
x=2%5 2x+2y =0°] tHY¥stH
y




20. TS B FolH T o

TERE W, si7t 7o) B A2

_>;]_x‘
ol
o

>
o
o
o
o
Hu
ol
el
rr
re
o
ol
o
i
o

Yy _
@2x—

© 0.4x+0.2

© 0.2x+ 0.1y =-0.7

=

— 0.1 @§+y:—1

vpoe @96 00e ®06 66

£ 51 4x+2y = -1, ©2° x10S 51H 4x+2y =
= o] QA HoE O @2 T Ao sk

a7} 555 B




of a7t gl W, m o] F2?

-1 -3 0-5 @71 @ ©-9

m=2m+7O|oJoF SRR m = -7




22. % Ae] 4457k ek 7 Aele] £2pe] A 30]3, Ao A
SAteh A9 A2 £4E BHE Sk 4G 40 28Rt 97 2ut,
Ae 58 Fotofet. (@, D9 Aele] 247} 4] Aele] SApet
=it

> E:

> He: 36

A8 0] A10] AHelo] 2745 x, Lo] Aele] 248 yehi st
A2 42 e o) AL SRt AN B do] A 247
A10] 7] g7t o Ak

y—x=3 y—x=3
N
2(10x+y)—9=10y + x 19x -8y =9
Agste] EH x =3, y=60°]ct.
wetd 4 s 360k,




23. %, & 5 Aol HSIHHIE she] o]7] Ate F AR Lepta,
Abghe g A W72 stelnh. 1 A e 4emrt 18
o Ang et o, 2 g 917 T gtk ge] o)7)
S48 Tslofat (@, Hl71 A9k o 5elA] orrt)

sl SN oy

> 3]
> =g 6 9

Zpol o] 145 x, X 3155 y 2 5,
£0] o] SFEy, A SALE x ot

A4 EH x =12, y = 6 ©|t}.




24.

o= 5}iLo] 2 o] Bh 4 850 o] 1L, ] B 4

A= 10% F7Fstal, A2= 10% HAasiA dA|de=

ZoVSrorr. Fd el Waky 2 Fotefel,

> E:

> ®e: 495 ¥

|o.‘E,

B

21 GEYS x W, A oL y

1

x+y =850 x+y =850
ﬁ
0.1x-0.1y=5 x—y =250
. x = 450()

b 2 G = 450 + 45 = 495 () o]t}




25. FAC] HolA st7tA] o] 7 2]i= 3km ot} FA7E obd 8 Alofl A&

UA A% dkm 2 St dojrtthrh R 2 gobd EEel A%
Skm 9] &2 o2 GEA 8 A 30 B o] EasiAT. AT
gl Aeli?

@ 0.5km @ 1km ® 1.5km

B

2e A2l xkm , T ALE ykm e} oHH
{x+y:3 (1)
x y 1
it5=3 O
(2)©] o] 82 B 20 +y =4 - (3)
2)-O)3d x=1,
x=1% (1)) fgstay =2
ek A7} el A2l 2k ot




